

优秀作文选登

花好祖国美,月圆中秋乐

南京外国语学校河西初级中学第一附属小学二(3)班
伏苡漪 指导老师:毕小燕

今年的10月1日,既是国庆节,又是中秋节,是个花好月圆的好日子!美丽的南京城张灯结彩,到处洋溢着浓浓的节日气氛。

吃过早饭,我坐到钢琴前,弹奏《我和我的祖国》,庆祝祖国母亲的生日。“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”

中午,我和爸爸妈妈去太婆婆家和家人一起庆祝节日。太婆婆准备了很多好吃的,有石榴、菱角、冬至、月饼……还有我最爱的

大闸蟹。我们在一起聊聊天,打打牌,一家人团团圆圆,其乐融融。

到了晚上,我和爸爸妈妈拿着望远镜去顶楼赏月。我仔细瞧着,洁白无瑕的圆月悬挂在点点闪烁的夜空中,我不由得想起李白的诗:“小时不识月,呼作白玉盘。又疑瑶台镜,飞在青云端。”看着醉人的圆月,想着奇妙的传说,我的心里说不出的喜悦。”

回家前,我把水桶里的小鱼儿都放回了池塘里,看它们自由自在地游走,我也很开心啦!

不能改变的是自然之美

南师附中树人中学初三(8)班 陶青竹 指导老师:袁萍

我们每天能走过阳光的小径,是一件多么幸福的事,能让阳光或温柔或狂野地照射,是一件多么开心的事。

即使不出门,我也会沐浴阳光,聆听马儿的歌唱,望向窗外葱翠的树木,享受自然之美。

曾经的我不懂得欣赏自然之美,甚至认为出门拥抱自然、观赏风景是对时间的浪费。会因为作业的繁琐而郁闷,苦苦挣扎,“没时间”成为我冷落自然的最大借口。

细心的母亲将这一切都看在眼里,不久,我就在她的“硬性要求”下迈出家门,前往附近的公园。

行走在前往公园的路上,闻到香草的香气氤氲在空气中。至园,眼前是“草树之春不久归,百般红紫斗芳菲”,青草微动,翠色欲流,绿得深沉,绿得透亮。桃花儿开得娇媚,“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红”?无论深红浅红,皆依着春风,展露笑颜,樱花美而不俗,粉而不艳,小巧的花

瓣,嫩黄的花蕊,轻纤淡粉,如雾如霞。当那春风吹起,花瓣飘落,置身于一场樱花雨中,谁不会觉得唯美梦幻?谁不会觉得如临仙境了?谁不会忘却一切烦恼?

我顿时感到心旷神怡,这就是自然之美啊!

自然的万事万物都是神奇瑰丽的,譬如夏夜里的蛙虫鸣唱,春晨雀鸟的跃飞歌唱,甚至刮风天里滔天海浪的交响,自然中有最美的花瓣、最绿的草原、最广的大海、无边的天空和自在飞翔的云,自然之美是永远不会改变的,纵使被破坏,它也会自己调节恢复,就像是循环的永不停息的一曲绝美乐章。

自然的美不会改变,她就静溢地永远存在,我们应该多去发现、去观赏、去爱护。尤其是忙碌的上班族,你,有想过到办公室的顶楼看一夜的星星吗?当你感到疲惫时,不妨去感受一下不会改变的自然之美吧!相信所有的忧思都会被清风吹走,所有的心灵都会被暖阳照亮。

走月亮

南京市力学小学四(10)班 杨清哲 指导老师:韩慧

夜幕降临,幽蓝幽蓝的天空中点缀着无数的小星星,一眨一眨的,仿佛在邀请人们到广阔的太空去遨游。弯弯的月牙儿在薄云里穿梭,像梭鱼似的,活泼可爱。

我和爸爸妈妈一起漫步在银白色的月光下。一阵秋风吹来,浓浓的桂花香味沁入心肺,使我感到神清气爽。宽阔的大草坪有茂盛的小草和野花,但最引人注目的还是那几棵柿子树,成熟的小柿子像火红火红的小灯笼一样挂在树上,偶尔会有人上去摘几个。花坛边的小野花很不起眼,但仔细观察后发现它们傲然挺立,相互簇拥着,展示着醉人的蔚蓝,它叫矢车菊,象征着幸福与美好。

再往前走几十步,就到了“月亮池”,这里面有两三条小金鱼欢快地在水里跳舞,借着朦胧

的月光,我们还能看见里面铺着一些绚丽夺目的五花石。

再近些,你就会发现有“黄蝴蝶”在路灯下跳舞,是什么呢?原来是银杏树的叶子,它们一个个像把蒲扇似的掉落,被一阵微风吹到了各个角落。银杏树的果实像一颗颗宝石镶嵌在绿叶中,仿佛在和母亲拥抱,好像舍不得面临即将到来的离别。

抬头仰望天空,我突然发现月亮竟然会跟着我走,我往前走一步,月亮就跟着我往前走一步;我往后走一步,月亮就跟着我往后走一步,正当我洋洋得意时,月亮突然消失了,原来是月亮和我捉起了迷藏。

秋虫唱着歌,花儿草儿睡着觉,月亮依旧微笑着俯视着我们,感觉是那样安宁、祥和!

秋天到了

南京市浦口实验小学五(4)班 徐婧莹 指导老师:谭梦婷

秋天到了,秋风吹过树梢,片片黄叶从树上飘落下来。这就是树爷爷给小鸟儿的信,告诉小鸟儿秋天来啦!该飞到南方去啦!

秋天是一个丰收的季节。果园里,苹果染红了脸,葡萄穿上了紫色的衣裳……田野里,稻子笑弯了腰,棉花戴着白色的绒帽……

大地也换上了金黄色的外衣。它看着小鸟飞往南方,听着小鸟说话的声音。听着秋风吹过身上的声音,它又闻到了一股清

香,这香味是从哪里来的?原来香味是从桂花姑娘身上飘来的呀!

秋天里,小朋友们喜欢在树叶堆里蹦来蹦去,有趣极了。

秋天,它没有春天的美丽花朵,没有夏天的绿树成荫,更没有冬天的洁白雪花,但是它有着丰收的累累硕果,有农民伯伯收获的快乐。

同学们,我们在一起收获的季节,收获我们学习的成果吧。

现代快报小记者招新啦!



我们是谁?

主办单位:现代快报
现代快报小记者是为6-14岁青少年搭建的一个集公益、实践、写作、旅行、展示风采为一体的平台。以“在快乐中学习,在实践中成长”为宗旨的快报小记者,为广大会员提供丰富多彩的实践活动。

如何加入?

- (一) 招募对象:
年龄在6-14岁之间,各幼儿园大班、中小学在校生均可。
- (二) 招募要求:
1、只要你爱思考,爱写爱画,有好奇心,喜欢阅读和写作,喜欢参加各种课外实践活动,那就赶紧来报名吧!
2、身体健康,自信自立,活泼大方,有较强的口语表达能力及与他人交流沟通能力的学生优先。
- (三) 报名方式:
STEP一: 添加快报记者微信;
STEP二: 填报小记者报名表;
STEP三: 缴纳年费500元/人;(全年小记者实践活动及培训,研学、冬夏令营、亲子游优惠)
STEP四: 获得小记者编号,入快报小记者会员群;接收快报小记者活动信息,报名活动等。

会员权益

- 1. 会员大礼包
报名成为快报小记者会员后,参与第一次现场活动,可获得小记者装备一套,包括小记者证、马甲。
- 2. 作文刊登
享受现代快报《成长》周刊作文刊登机会。见报后可获得作文刊发证书。同时,作文、小作者照片及教师点评可在现代快报APP端:ZAKER南京“小记者频道”发布。
- 3. 全年近百场会员实践活动免费参与机会
周末,快报小记者平台将组织策划近百场实践活动供会员们自行选择,包括:爱心公益活动系列、博物馆之旅系列、职业体验之旅系列、名师作家见面会系列、融媒体小记者系列、我们的节日系列……
- 4. 会员专享优惠活动
包括研学系列、雏鹰假日小队系列……
- 5. 主题大赛平台
包括书画大赛、作文大赛、书法大赛、快报小记者节……



添加秋晨哥哥
微信咨询报名



更多精彩活动
扫码进入快报小记者官微

